

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下为什么会股市的问题，以及和为什么会有股市的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [你为什么在股市炒股？](#)
2. [为什么要设立股市？设立股市的目的是什么？](#)
3. [为什么会有股市？股市存在的意义是什么？](#)
4. [为什么要设立股市](#)

## 你为什么在股市炒股？

我还在股市炒股的原因只有三个，分别是为了炒股赚钱，为了证券工作更加顺利，加上自身就爱好炒股，对股市感兴趣，因此坚持在股市十几年了。

原因一：炒股是为了赚钱这是我继续炒股的最大目标，炒股赚钱相信也是绝大部分股民的目标，想要利用自己辛苦赚的钱，通过股市赚更多的钱，最好就是实现财富自由，让自己过富人的生活质量。

遗憾的是炒股想赚钱，结果自己辛苦赚的钱都被亏在股市了，随着在炒股亏损越大，头脑发热想要回本，到了那个时候并不是想着炒股赚钱，而且想着炒股回本了，为了炒股挽回损失，时间一晃十几年过去了，依旧还在股市坚定炒股。

原因二：我坚定在股票市场炒股除了想赚钱，最关键的还是为了证券工作更加顺利，主要是为了总结实盘经验，同时也是为了解股票市场的真实行情，为客户有更好的交流。

正所谓做一行爱一行，为了自己的工作更加顺利，为了与工作客户更好的服务质量，必须要自己亲身经历去实践，实践之后战果才是最真实的经验，因此为了工作更加顺利，选择继续炒股。

原因三：每个人都有自己的爱好，而我个人为什么还坚定炒股呢？不怕大家笑话，坚定炒股的除了赚钱和工作之外，当然也是自己有炒股兴趣爱好。

兴趣产生动力，只要有兴趣炒股才有动力炒股，有动力炒股才能排除炒股过程中一切困难，想方设法研究一套适合自己的炒股方法，才能更有信心地坚持在股市炒股

。

总结起来得知，我坚定在股市炒股的理由是为了赚钱，为了工作，为了自己炒股的爱好等，相信每个人进来股市炒股都是有原因有目的的，不知道你为什么炒会炒股呢？大家可以在评论区里面进行交流。

## 为什么要设立股市？设立股市的目的是什么？

这个问题不仅你不明白，很多股民也很纳闷，奔着投资来的，结果被割了一茬又一茬，天天新闻报导的就是某某董事长辞职，某某公司减持，新股常态化发行，就没有见股市发挥过投资功能，尤其近几年，完全是一入市就套牢的结果。

那么A股应该要有投资和融资的功能，设立A股的初衷就是给上市企业融资，融到资金做大做强企业，然后回馈股民，这本是一件看似很正常的互惠互利的规则，却被玩坏了，有的企业不缺钱也上市，有的企业缺钱了融资后看不到给予股民任何回馈，只要想用钱了想方设法融资，甚至有的企业股东干脆就减持完辞职，高管离职，丢下一个烂摊子没人收拾，股市完全变了性质。可是那些投资的股民却是损失惨重，这完全是违背了设立的初衷，只看看到融资功能，没有了投资价值。

而近几年新股发行加速后，股市是长期的低迷，大量套牢盘在场内，1.5亿多的股民有九成亏损的影响到生活，更有股民已经是富变穷了，眼下的股市还在跌跌不休，收割韭菜，实属不该。应该尽快的完善相关规则，让占比最多的股民减少损失，让市场尽快摆脱低迷，走出一个修复过程，也让股民能少点伤害。

感谢点赞和评论，欢迎关注交流。

## 为什么会有股市？股市存在的意义是什么？

想要搞懂这个问题，就要明白什么是股票，它是什么时候产生的，在怎样的一个历史背景下产生的。世界上的第一支股票产生在1602年，发行他的公司是东印度公司。这个公司在清朝的末年，给中国输送了大量的鸦片。航海贸易是一个利润巨大，但是投资也巨大的行业。那个时候的欧洲，还没有谁能够独自建立这样的一个产业。于是就出现了最早的股票。股票出现的目的是为了面向全社会募集资金。通过股票东印度公司筹集到了大量的资金，但是呢，东印度公司也不可能马上就赚取那么多的利润来回报自己的投资者。当时他们承诺十年之后才会回报这些投资者。也正是因此1609年在荷兰的阿姆斯特丹出现了世界上第一个股票交易所，并诞生了相关的银行。如果在此期间你不想持有股票，可以把股票卖掉。

所以第一个问题很简单，为什么会有股票？那就是为了向全社会募集资金。

第二个问题，股票存在的意义是什么？

那么既然股票是为了向全社会去募集资金。那么募集资金的方式多种多样。最简单直接的就是向银行去贷款。但是股票不同于银行。股票让每一个人都可以去投资。你有100块钱可以投，你有1万块钱也可以投。既然是投资，你就要承担相应的风险。它可以很好的去撬动民间资本，盘活市场经济。让更多的普通老百姓得到更多的金融收益。也就是说股票是金融市场的一个必然产物。它能够顺应时代产生，自然也会适应时代消亡。现在的很多公司削尖脑袋要上市。目的已经很不单纯了。不再是向社会去募集资金。更像是为了快速敛财。上市之后市值增加数百倍。每一个投资人都赚得盆满钵满。至于公司能不能继续盈利，已经无关紧要了。这也违背了市场的规律。一个公司通过上市可以上百倍的增加自己的市值，但是绝不会增加自己公司的盈利。例如一个公司年利润是1亿人民币。在它上市之后发行股票。他就要把这一亿的利润分出一部分来给自己的股民。相当于公司的股东，得到的回报就会变少。这个是相互矛盾的。没有谁愿意把钱分给别人。上市之后自然有了大量的资金，可以应对市场冲击。但是突然出现的巨额财富，也会让经营者对公司的业务变得不那么关心。所以很多持股人会套现自己的股票。把股票变成真金白银还是最踏实的。股票最初存在的意义，应该是一个两利双赢的局面。持股人也就是投资者，通过股票实现了自己财富的快速增加。一个人因为财产或者经营头脑的缺乏，是不可能去开创一个公司的，股票，让他实现了这个梦想。反过来一个公司尤其是一个新出现的公司，没有前期的巨大投入，也是不会有后期的巨大产出的。也是因为股票，让一些没有资产的投资者创业者实现了自己的梦想。这就是最初股票出现的意义。但是现在股票似乎更是成为了公司敛财的工具。通过股票的涨跌，达到敛财的目的。

## 为什么要设立股市

设立股市的主要目的是为了提供一个股票交易的场所，让投资者可以在这里买卖股票，从而实现资本的流动和价值的变现。

股市的出现可以追溯到17世纪荷兰阿姆斯特丹的“东印度公司”，当时这家公司为了筹集资金，向公众发行了股票，并在阿姆斯特丹设立了股票交易所。

此后，股票交易所逐渐发展成为一个重要的金融市场，吸引了越来越多的投资者和资本。

关于为什么会股市，为什么会有股市的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。